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Το δικό της Λαογραφικό µουσείο αποκτά η Πυλαία. Παρά τα εµπόδια από την έλλειψη κατάλληλου
χώρου στο κέντρο του οικισµού, στο τέλος η καλή συνεργασία του δήµου και προσωπικά του δηµάρχου
µε τα µέλη του Σωµατείου «Κίνηση Πολιτών Ίδρυσης Λαογραφικού Μουσείου Πυλαίας», έφερε
αποτέλεσµα. Το πάγιο αίτηµα δεκαετιών του συλλόγου βρίσκει τη λύση του µετά από συντονισµένες
κοινές προσπάθειες δύο ετών.

Αυτό επιβεβαιώθηκε στη διάρκεια της συνάντησης στο γραφείο του δηµάρχου, παρουσία της
αντιδηµάρχου Αθλητισµού, Πολιτισµού και Νεολαίας, Σοφίας Σαουρίδου και µελών της διοίκησης του
Σωµατείου. Η υπογραφή του σχετικού µνηµονίου συνεργασίας από τον δήµαρχο και την πρόεδρο του
Σωµατείου κ. Στέλλα ∆όσπρα επικύρωσε τη συµφωνία. Τα πολύτιµα εκθέµατα του µουσείου, όλα
στολίδια της πλούσιας λαογραφικής συλλογής της Πυλαίας, θα φιλοξενούνται σε άνετο δηµοτικό χώρο

στο κέντρο της Πυλαίας που αυτές τις ηµέρες διαµορφώνεται κατάλληλα.

Σύµφωνα µε τη σχετική απόφαση του δηµοτικού συµβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη (υπ’ αριθ.
335/24-4-2018) τη διαχείριση της πολύτιµης λαογραφικής συλλογής αναλαµβάνει πενταµελής επιτροπή
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στην οποία συµµετέχουν η αρµόδια αντιδήµαρχος Πολιτισµού, δύο δηµοτικοί σύµβουλοι και δύο
εκπρόσωποι της «Κίνησης Πολιτών Ίδρυσης Λαογραφικού Μουσείου Πυλαίας».

«Είµαστε όλοι χαρούµενοι γιατί βρήκαµε φιλόξενη στέγη για το νέο Λαογραφικό µουσείο της Πυλαίας

µας. Ο Πολιτισµός, η καθηµερινότητα και ο πλούσιος θησαυρός της Λαογραφίας της Πυλαίας µας θα
µπορούν να συντηρηθούν και να γίνουν κτήµατα των µικρών και µεγαλύτερων επισκεπτών του
µουσείου µέσα από τα 400 πολύτιµα εκθέµατα-αντικείµενα της συλλογής» τόνισε ο δήµαρχος Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης, ευχαριστώντας ταυτόχρονα τα µέλη του σωµατείου για την ακάµατη προσπάθεια τους
αλλά και την άριστη συνεργασία τους. Από την µεριά τους, η πρόεδρος Στέλλα ∆όσπρα και τα µέλη
της διοίκησης του Σωµατείου εξέφρασαν την ξεχωριστή χαρά και ικανοποίηση τους για την αίσια
έκβαση του αιτήµατός τους σηµειώνοντας ότι «το Λαογραφικό µουσείο Πυλαίας θα αποτελέσει κυψέλη
γνώσης για την ιστορία, την παράδοση και τη λαογραφία της σχετικά πρόσφατης εποχής και
ταυτόχρονα θα βοηθήσει στη διαφύλαξη των πολιτισµικών στοιχείων ολόκληρης της περιοχής».
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